
黄枠　児童アンケート結果　　ピンク枠　保護者アンケート結果　　　教員アンケート結果

１　学力の定着について

平成２９年度　１学期　かわだっこアンケート集計結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

国語の授業はわかりましたか

よくわかった だいたいわかった わからないことがよくあった ほとんどわからなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

お子さんは小学校の授業内容が理解できていますか

よく理解できている だいたい理解できている あまり理解できていない 理解できていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

算数の授業はわかりましたか

よくわかった だいたいわかった わからないことがよくあった ほとんどわからなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

漢字・計算テスト９０点以上は達成できましたか

ほぼ１００％の児童が達成した ほぼ９０％の児童が達成した

７０～９０％の児童が達成した ７０％未満である
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＜ＵＤ化のための工夫＞

・タブレットを活用し、児童のワークシートを映し出して活用

・授業の流れと次時の連絡を確実に行った。

・デジタル教科書の活用

・ワークシートやプリントを撮影して取り込みテレビに映し画面に書き込みをする。

・授業のめあて、流れを示す

・子供たちを前に出し実際に体を動かしてみる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

ユニバーサルデザインを取り入れた分かりやすい授業の実施

に努めましたか

９０％以上の授業で実施できた ８０％以上の授業で実施できた

５０％以上の授業で実施できた あまり実施できなかった
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２　家庭学習について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

宿題など家庭学習を忘れずにできましたか

忘れずにできた ほとんど忘れずにできた 時々、忘れることがあった 忘れることが多かった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

家庭学習の習慣化を図ることができましたか

ほぼ１００％の児童が宿題をしてくる ７０～９０％の児童が宿題をしてくる

５０～７０％の児童が宿題をしてくる ５０％未満である

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

お子さんは宿題などの家庭学習に取り組んでいますか

言われなくても自分から取り組んでいる 取り組んでいる

声をかけても取り組まないことがある ほとんど取り組まない
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３　言語活動について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

自分が決めた教科で学習のふり返りをさせる（書かせる）ことができましたか

９０％以上の授業で実施できた ８０％以上の授業で実施できた

５０％以上の授業で実施できた あまり実施できなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

言語活動を充実させるための授業改善に努めましたか

できた だいたいできた あまりできなかった できなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

授業中に自分の考えを相手にわかりやすく伝えることができましたか

自分の考えを相手にわかりやすく伝えることができた 自分の考えを伝えることができた

自分の考えをもつことはできた 自分の考えをもつことができなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

お子さんは、自分の考えや思いを伝えることができていますか

よくできている だいたいできている あまりできていない ほとんどできていない

4 



４　読書について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

読書にしっかりと取り組みましたか

１学期に２０冊以上本を読んだ １学期に１０冊以上本を読んだ

１学期に５冊以上本を読んだ ほとんど本を読まなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

読書指導を継続的に行うことができましたか

できた だいたいできた あまりできなかった できなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

お子さんは、普段から読書に親しんでいますか

ほぼ毎日本を読んでいる 本を読んでいることが多い あまり読んでいない ほとんど読んでいない
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５　児童の交流について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

体育大会、縦割り班遊び、バースデー給食などのたてわり活動を子

どもたち同士での仲間づくりのために、取り組ませましたか

できた だいたいできた あまりできなかった できなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

体育大会、たてわり班遊び、バースデー給食などのたてわり活動は楽し

かったですか

とても楽しかった 楽しかった あまり楽しくなかった まったく楽しくなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

お子さんは、友達と仲良くしていますか

大変仲良くしている 仲良くしている あまり仲良くしていない ほとんど仲良くしていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

学校生活は楽しかったですか

とても楽しかった 楽しかった あまり楽しくなかった まったく楽しくなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

お子さんは学校に楽しく通っていますか

大変楽しく通っている 楽しく通っている あまり楽しく通っていない 楽しく通っていない
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６　あいさつについて

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

自分からすすんであいさつができましたか

いつも、自分からあいさつができていた だいたい自分からあいさつができていた

相手からされるとあいさつができた あいさつができなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

自分からあいさつすることが習慣化するように、継続的に指導しましたか

日常的に一斉指導と個に応じた指導を行った 一斉指導を行うとともに必要に応じて指導した

必要に応じて個別に指導した あまり指導できなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

お子さんは、あいさつができていますか

自分からあいさつができている だいたい自分からあいさつができている

言葉をかけるとあいさつができている 言葉をかけてもあいさつができない
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７　いじめの防止について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

自分から、友達やまわりの人に優しい行いや言葉かけができましたか

友達のことを考えて、優しい言葉かけや行いができていた

友達のことを考えて、時々優しい言葉かけや行いができていた

相手の嫌がることは言わなかったが、優しい言葉かけはできなかった

相手の嫌がることを言った

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

「今日の心を見つめてみよう」に目を通し、いじめの未然防止に取り組みましたか

毎日目を通し、取り組んだ ９０％以上の日に目を通し、取り組んだ

７０％～９０％の日に目を通し、取り組んだ あまり取り組まなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

お子さんは、思いやりの心や親切な態度が育っていますか

よく育っていると感じる だいたい育っていると感じる あまり育っていないと感じる 育っていない
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８　生活習慣について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

早起き・早寝ができましたか

毎日、早起き・早寝ができた 平日、早起き・早寝ができた

早起き・早寝があまりできなかった 早起き・早寝ができなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

早起き・早寝・朝ご飯が、習慣化するように指導できましたか

日常的に一斉指導と個に応じた指導を行った 個に応じて指導した

一斉指導をした あまり指導できなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

お子さんは、早起き・早寝が習慣化していますか

ほぼ毎日、できている 平日は、できている あまりできていない できていない
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９　食育について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

給食はよくかんで味わって食べることができましたか

いつもできた だいたいできた あまりできなかった ほとんどできなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

給食時間中に放送資料をもとに適切な指導ができましたか

できた だいたいできた あまりできなかった ほとんどできなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

お子さんは食事をよくかんで味わって食べていますか

いつもできている だいたいできている あまりできていない ほとんどできていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

お子さんは、朝ご飯を食べる習慣が身についていますか

毎日、バランスのよい朝食を食べている 毎日、欠かさず朝食を食べている

時々食べないことがある 全く食べない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

毎日朝ごはんを食べましたか

毎日食べた 平日は毎日食べた 食べないことが時々あった ほとんど食べなかった
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

給食を残さずに食べることができましたか

いつもできた だいたいできた あまりできなかった ほとんどできなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

給食を残さず食べるような手立てを取りましたか

いつもとっていた だいたいとっていた あまりとらなかった まったくとらなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

食育チャレンジや食生活チェックにしっかり取り組みましたか

しっかり取り組んだ だいたい取り組んだ あまり取り組まなかった ほとんど取り組まなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

食育チャレンジや食生活チェックにしっかりと取り組ませることはできまし

たか

できた だいたいできた あまりできなかった ほとんどできなかった
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１０　体力の向上について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

スポーツチャレンジで決めためあてに取り組むことができましたか

いつもできた だいたいできた あまりできなかった ほとんどできなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

アクティブタイムやふれあい体育で体力向上のため、目標をも

たせて継続的に指導できましたか

目標をもたせ、いつも指導した 目標をもたせ、だいたいの時間で指導した

必要に応じて指導した ほとんど指導できなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

お子さんは、外遊びやスポーツ活動等で体を動かしていますか

よく動かしている どちらかと言えば動かしている

どちらかと言えば動かしていない ほとんど動かしていない
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１１　インターネット･ゲームについて

１２　学校からの便り・ホームページについて

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

家庭でのルールを守って、インターネットやゲームを使用できて

いますか

いつもルールを守ることができた だいたいルールを守ることができた

あまりルールを守ることができなかった インターネットやゲームはしていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

インターネットやゲームの使い方について適切な指導ができまし

たか

できた だいたいできた あまりできなかった ほとんどできなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

お子さんは家庭でのルールを守りインターネットやゲームを使用

できていますか

いつもルールを守ることができた だいたいルールを守ることができた

あまりルールを守ることができなかった インターネットやゲームはしていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

学校からのお便りやホームページは役に立っていますか

大変役に立っている 役に立っている あまり役に立っていない ほとんだ役に立っていない

13 



１３　通学路の安全確保について

＜確保されていない･あまり確保できていない状況＞

・車が多いわりに道幅が狭い。

・登校班の子が走るので班長が注意をしても聞かない。

・サルやイノシシが出た時の対応をもう少ししてほしいと思う。

・男の子が注意しても走るらしい。

・安全な環境は作るものであり、今がその状態かの判断はできません。

・集合場所から自宅までが登下校1人なので少し心配があります。

・同じ登校班の低学年の子たちは、班長が車で歩道に出て何人もうろついていて車が通ると危

ないし、他の班の通行の邪魔になっている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

交通のルールを守り安全に登下校ができましたか

いつもできた だいたいできた あまりできなかった ほとんどできなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

月２回の登校指導及び下校時の校外巡視は行えましたか

できた だいたいできた あまりできなかった ほとんどできなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

登下校の際のお子さまの安全は確保されていると思いますか

確保されている だいたい確保されている あまり確保されていない 確保されていない
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１４　ふるさと学習について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

ふるさと河和田は好きですか

大好き 好き あまり好きでない きらい

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

お子さまふるさと河和田を愛する心が育っていいますか

よく育っている 育っている あまり育っていない まったく育っていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ｈ２９ １学期

Ｈ２８ ２学期

Ｈ２８ １学期

年間計画に沿ってふるさと学習に取り組めましたか

できた だいたいできた あまりできなかった ほとんどできなかった
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